

---

## **В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности**

Сотрудники Роспотребнадзора выявили нарушения санитарно-эпидемиологических требований к питьевой воде на территории детского лагеря. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

По предварительной информации, в пробах питьевой воды, взятых в детском летнем оздоровительном учреждении в Новокузнецком районе, обнаружено повышенное содержание сероводорода. В связи с этим деятельность учреждения по решению суда приостановлена, дети отправлены по домам.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1147680>